

Исцеление душ

Душа ребенка очень нежная. В жизни есть люди, которые рождаются с врожденными пороками развития, и такие, которые становятся инвалидами в результате несчастного случая. Сострадание - один из важнейших аспектов гуманизма и человечества.

Международный день инвалидов отмечается во всем мире ежегодно 3 декабря в соответствии с резолюцией 47/3 Генеральной Ассамблеи от 14 октября 1992 года. Его цель — продвижение прав инвалидов во всех сферах общественной жизни, а также привлечение внимания широкой общественности к проблемам инвалидов. Тема 2018 года: «Расширение возможностей инвалидов и обеспечение инклюзивности и равенства».

3 декабря текущего года лидер молодежного союза факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» Луфуллаев Музаффар по своей инициативе вместе со студентами 1-курса провели благотворительную акцию в специализированной школе-интернат № 105 для детей с задержкой психического развития Мирзо Улугбекского района. Задержка психического развития - это нарушение нормального темпа психического развития, когда отдельные психические функции (память, внимание, мышление, эмоционально-волевая сфера) отстают в своём развитии от принятых психологических норм для данного возраста. Посещение школы-интернат № 105 оставило у студентов глубокое впечатление..



Информация лидера молодежного союза факультета «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» Луфуллаева Музаффара.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.